

NEWSRELEASE

※訂正リリース情報※

パロウィンキャンペーン特設サイトの URL に誤りがございましたため、下記にて情報を訂正させていただきます。 【訂正前】https://www.cb-asahi.co.jp/contents/category/campaign/dept_halloween/ 【訂正後】https://www.cb-asahi.co.jp/contents/category/campaign/dept_halloween/ 2019年10月16日 株式会社あさひ

都市型自転車生活を提案する 「サイクルベースあさひ北堀江 DEPT.」 「サイクルベースあさひ千駄ヶ谷 DEPT.」 2 店舗合同「ハロウィンキャンペーン」開催決定!!

お客様の快適な自転車ライフを提供する自転車専門店の株式会社あさひ(所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、都市型自転車生活を提案するコンセプトストア「サイクルベースあさひ北堀江 DEPT.(大阪市西区)」と「サイクルベースあさひ千駄ヶ谷 DEPT.(東京都渋谷区)」の2店舗において、10月31日(木)まで"サイクルベースあさひ・ハロウィンキャンペーン"を2店舗合同で実施します。



ハロウィンキャンペーン期間中、北堀江/千駄ヶ谷の両店内にハロウィンカラーにカスタマイズされた 自転車を集めた特別ハロウィンコーナーを展開します。

また、期間中にハロウィンコーナーに展示された自転車をご購入いただき、同時にあさひ公式アプリをダウンロードし登録していただいた方には、ハロウィン特別サービスの中からお好みの素敵なサービスをプレゼントします。





※写真はイメージです。

その① ハロウィンカラーカスタム

ハロウィンコーナーよりご購入の自転車の前ブレーキアウターを、ハロウィンにちなみオレンジに変更するカスタムサービスを実施。ワンポイントのカスタムで陽気で温かみのある印象に。

<u>その② ハロウィンカラーアイテムプレゼント</u> 自転車ご購入の方に便利なバックミラーなどの、ハロ ウィンカラーのアイテムをプレゼント。

ライドイベント開催!千駄ヶ谷 DEPT.「ハロウィン期間限定スイーツを巡り、ハロウィンを満喫しよう!」

千駄ヶ谷 DEPT. では、10/26(土)にライドイベントを開催します。ハロウィン真っ只中。賑わう街を自転車で散策しながら、ハロウィンの期間限定スィーツを満喫するライドイベントです。

※ライドへの予約に関しては「サイクルベースあさひ・ハロウィンキャンペーン特設サイト」をご覧ください。

サイクルベースあさひ・ハロウィンキャンペーン特設サイト:

https://www.cb-asahi.co.jp/contents/category/campaign/dept_halloween/

「サイクルベースあさひ北堀江 DEPT.」店舗概要

店舗名:サイクルベースあさひ北堀江 DEPT.

住 所:大阪府大阪市西区北堀江 1-5-4

當 業:平日11時~20時 土日祝10時~20時

定 休 日: 不定休

T E L: 06-6535-7895

アクセス:地下鉄四つ橋筋線「四ツ橋」駅

6号出口より北へすぐ



「サイクルベースあさひ千駄ヶ谷 DEPT.」店舗概要

店舗名:サイクルベースあさひ千駄ヶ谷 DEPT.

住 所:東京都渋谷区千駄ヶ谷 3-14-5

営 業:平日11時~20時 土日祝10時~20時

定 休 日: 不定休

T E L: 03-5786-1220

アクセス:東京メトロ副都心線「北参道駅」下車

徒歩5分(約300m)





会社概要

社 名: 株式会社あさひ 代表取締役:下田佳史

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11番 4号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798 資 本 金: 20億6,135万円(2019年2月20日現在)

事業内容: 自転車及び関連商品の販売、各種整備及び修理などの付帯サービスの提供/

卸事業/「サイクルベースあさひ」の運営

株式会社あさひ お客様相談室 (平日 10:00~17:00)

 $E\text{-mail}: c\text{-center@cb-asahi.jp} \quad TEL: 0120\text{-}177\text{-}319 \quad FAX: 06\text{-}7176\text{-}1309$